

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
Posudek vedoucího

Jméno autora: Bc. Tereza Borovcová
Název práce: Postoje veřejnosti k Policii České republiky
Vedoucí práce: PhDr. Jan Hubert

Téma a zaměření práce:

Zkoumání postojů veřejnosti k Policii České republiky není až tak častým tématem studentských závěrečných prací. Jde tedy o téma relativně málo frekventované, aktuální a dostatečně konkrétní. Ačkoliv práce obsahuje i teoretickou analýzu problematiky, je zaměřena převážně prakticky.

Rozsah práce:

Rozsah práce je dostatečný, odpovídá požadavkům, dokonce přesahuje požadovaný počet stran textu.

Struktura práce:

Práce pojednává o základní problematice, vztahující se k tématu a odpovídající jejímu názvu. Struktura textu je relativně jednoduchá. Teoretická část je představována pěti velkými kapitolami, které jsou rozčleněny do podkapitol. Některé kratší podkapitoly jakoby trochu atomizují text, jejich vyčlenění však vyplývá z logiky tématu. Následuje kapitola obsahující empirickou část.

Cíl práce:

Studentka si dala v úvodu práce za cíl popsat a analyzovat postoje veřejnosti k Policii České republiky a odpovědět na otázku, zda stoupá nadále spokojenost občanů s prací policie. Lze říci, že svůj cíl splnila.

Teoretická část práce:

Teoretická část práce obsahuje relevantní informace k dané problematice, korespondující s jejím názvem, tedy témata postojů, Policie České republiky, faktorů ovlivňujících postoje veřejnosti atd. Jako trochu mimo zaměření práce se může jevit část týkající se historie naší policie. Jelikož jsou však postoje veřejnosti k ní do velmi značné míry právě touto historií oblihvěny, je historická zmínka zcela na místě.

Práce s pojmy:

Studentka pracuje s pojmy přesně, základní definuje v teoretické části práce.

Formální, jazyková a stylistická úroveň práce:

Práce splňuje svým rozsahem, jazykovou, stylistickou úrovní i grafickou úpravou požadavky kladené na diplomovou práci na velmi dobré úrovni. Obsahuje dále tabulky a grafy, v příloze dotazník použitý při výzkumu.

Práce s literaturou:

Studentka čerpala informace z dostatečně rozsáhlého seznamu tištěných i elektronických zdrojů. Tyto jsou aktuální. Odkazy na prameny uvádí v textu v přiměřené míře a ve shodě s normou.

Empirická část práce:

V empirické části studentka prezentuje dotazníkové šetření, které provedla u vcelku solidního vzorku 202 respondentů, aby ověřila platnost čtyř hypotéz o tom, jak hodnotí veřejnost práci policie. Hypotézy jsou řádně zdůvodněny a dostatečně „pokryty“ dotazníkovými položkami. Výsledky kvantitativního výzkumu jsou poté pečlivě zpracovány a okomentovány. Celkově z nich vyplývá převládající spokojenost občanů s činností policie.

Využitelnost práce pro praxi:

Práce představuje malou sondu do postojů veřejnosti k Policii České republiky. Závěr obsahuje i některá doporučení, týkající se okolností, které mají vliv na hodnocení činnosti policie.

Celkové hodnocení:

Diplomová práce je napsána poctivě. Studentka projevila poměrně dobrou znalost podmínek činnosti policie, i když není její příslušnicí ani občanskou zaměstnankyní.

Témata k diskusi:

Vypovídají počty případů, které v daném roce prošetřovala GIBS, o míře výskytu protiprávního jednání policistů? Zná studentka, za jakých podmínek je s příslušníky policie zahajováno trestní stíhání při podezření z porušení zákona?

Výsledné hodnocení:

Práci doporučuji ji k obhajobě a navrhuji hodnocení:

V Hradci Králové 29.3.2016

PhDr. Jan Hubert
Krajské ředitelství policie Kh. kraje
Hradec Králové

